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CLASA A XI-A

SUBIECTE:

ALEGERE SIMPLĂ

La următoarele întrebări (1-30) alegeţi răspunsul corect din variantele propuse.
1. În figura nr. 1 este ilustrat:

A. ţesutul conjunctiv adipos

B. ţesutul conjunctiv moale fibros

C. ţesutul osos spongios

D. ţesutul cartilaginos fibros
2. Ţesutul identificat în figura nr. 1 are următoarele elemente componente:

A. 1 - celule încărcate cu lipide

B. 2 - trabecule

C. 1 - condroblaste

D. 3 – fibre elastice
3. Rolul ţesutului identificat în figura nr. 1 este:

A. depozitează lipide

B. articulează între ele vertebrele

C. formează elemente figurate

D. formează fasciile musculare

4. Figura nr. 2 reprezintă o secţiune efectuată prin:

A. ficat

B. diafiză
C. inimă
D. mucoasa bucală

5. Cifrele care  adnotează desenul din figura nr. 2 reprezintă:

A. 3 - hepatocite
B. 1 - canal Havers
C. 4 - discuri intercalare 
D. 5 - celule epiteliale bucale

6. Cifrele care adnotează osul notat cu I reprezintă:

A. 4 - apofiza transversală

B. 3 – apofiza articulară superioară

C. 8 – pediculul vertebral

D. 6 – procesul spinos

7. Oasele notate cu II a si II b sunt:
A. II a – axis - vertebră cervicală tip
B. II b – atlas – vertebră cervicală tip
C. componente ale scheletului cervical

D. articulate cu un os pereche al craniului (II b)
8. Oasele notate cu II a si II b prezintă:

A. suprafete de articulare cu condilii occipitali (atlas)
B. o structură cu rol de pivot (atlas)

C. corp vertebral redus (atlas)

D. un arc anterior si unul posterior (axis)

9. Craniul notat cu III are bolta formată din oasele:

A. etmoid si frontal
B. zigomatice 
C. parietale
D. sfenoid si occipital
10.  Oasele adnotate cu 1 si 2 din structura craniului notat cu III se articulează între ele prin:
A. diartroze
B. sincondroze
C. amfiartroze
D. sindesmoze
11.  Componentele structurii notate cu IV sunt articulate:

A. sacrum cu femur
B. ilion cu sacrum
C. coxal cu sacrum
D. ischion cu coccis
12.  Folosind elementele de orientare (axe si planuri), specificati dacă osul notat cu V este amplasat în:
A. centura scapulară dreaptă
B. centura scapulară stângă
C. centura pelviană
D. anterior fată de claviculă
13.  Osul notat cu V prezintă:

A. 1 – unghiul superior
B. 8 – unghi inferior
C. 3 – marginea medială
D. 4 - spina
14.  Osul notat cu VI prezintă:

A. 1 - corp
B. 2 - gât
C. 5 - cap
D. 4 – suprafete articulare
15.  Oasele notate cu VII sunt:

A. carpiene
B. metacarpiene
C. tarsiene
D. metatarsiene
16. Osul din structura craniului notat cu III pe care este amplasată hipofiza este:

A. 5 - etmoid
B. 6 - etmoid
C. 6 - sfenoid
D.  5 - sfenoid
17.  Pârghiile osteomusculare sunt:

A. de ordinul I – la nivelul articulaţiei labei piciorului

B. de ordinul II – la nivelul articulaţiei cotului

C. de ordinul III – la nivelul articulaţiei coxofemurale

D. de ordinul III – la nivelul articulaţiei genunchiului
18.  În figura nr. 3a, structurile pârghiei osteotendinoase sunt:

A. F – muşchii anterolaterali ai gâtului

B. R – oasele feţei

C. S – atlasul
D. F şi R – situate în acelaşi plan

19.  În figura 3b, pârghia se caracterizează prin:

A. F şi R – situate în planuri diferite

B. este o pârghie de ordinul III
C. F -  reprezentat de bicepsul femural

D. acţionează în timpul mersului

20.  Figura nr. 3c reprezintă o pârghie în care:

A. S este în acelaşi plan cu F şi R

B. S este situat în plan opus cu F şi R

C. F este reprezentat de muşchiul umărului

D. se realizează mişcări reduse

21.  În figura nr. 4 este reprezentat schematic un reflex:

A. nociceptiv medular

B. osteotendinos

C. de apărare la o agresiune externă

D. exteroceptiv 
22.  Pentru demonstrarea reflexului identificat în figura nr. 4 se procedează la lovirea cu un ciocan de cauciuc: 

A. deasupra patelei

B. a tendonului m. cvadriceps

C. a tendonului m. triceps sural

D. a tendonului m. gastrocnemian
23.  Reflexul reprezentat schematic în figura nr. 4 se caracterizează prin:

A. doi neuroni în arcul reflex (senzitiv, de asociaţie)

B. centrul nervos în coarnele anterioare medulare

C. flexia gambei pe coapsă, ca răspuns

D. iradierea influxului nervos prin neuronul intercalar

24.  Arcul reflex reprezentat în figura nr. 4 include:

A. dendritele şi axonii neuronilor din coarnele posterioare medulare

B. axonii motoneuronilor din coarnele anterioare medulare

C. sinapsa dintre neuronul senzitiv şi neuronul intercalar

D. efectorul reprezentat de fibrele musculare ale muşchilor gambei
25. Calea aferentă a reflexului reprezentat schematic în figura nr. 4 se comportă astfel:

A. prelungirea periferică sinapsează cu fusurile neuromusculare

B. prelungirea periferică pătrunde în coarnele posterioare medulare

C. prelungirea centrală sinapsează cu neuronul motor din cornul anterior opus

D. prelungirea centrală sinapsează cu neuronul motor din cornul lateral de aceiaşi parte
26. Adnotările din figura nr. 5a reprezintă:

A. 2 – cilindrul care rămâne în poziţie fixă
B. 3 – pârghia înscriitoare fixată între întrerupător şi pilă

C. 4 – pila de 4,5 V

D. 5 – preparat gastrocnemian
27.  Tipul de contracţie prezentat în figura nr. 5b se înregistrează:

A. numai când se închide întrerupătorul

B. la închiderea şi deschiderea întrerupătorului

C. când prin muşchi trece un curent de intensitate constantă

D. când nu se produc variaţii bruşte de intensitate a stimulului
28. Analizând miograma din figura nr. 5b se pot delimita:
A. perioada de latenţă – când muşchiul se relaxează

B. perioada de contracţie – cu traseu ascendent

C. perioada de contracţie – cu traseu descendent

D. perioada de relaxare – cu traseu ascendent

29. Înregistrarea contracţiei tetanice incomplete este posibilă atunci când:

A. stimulii se succed la intervale mai mari decât durata unei secuse
B. excitanţii acționează în timpul fazei de relaxare a mușchiului

C. excitanţii acționează în timpul fazei de contracție a mușchiului
D. relaxarea muşchiului se realizează complet

30. Analizând figura 5c, tipul de contracţie redat se obţine atunci când:

A. frecvenţa impulsurilor motoare este mare (200-300/s)

B. frecvenţa impulsurilor motoare este sub 200/s

C. impulsurile motoare acţionează în perioada de relaxare a contracţiei precedente

D. starea de contracţie a muşchiului nu este permanentă.
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